

TRUCLEAN 231

TRUCOLOR 墨水的清洗剂

	Γ		_
	Γ		_
	Γ	īſ	

化学成分:

溶液

特性:

可溶性: 不溶于水 密度: 约 0.85g/cm³ 粘度(25°C): 约25 mPas

储存期/包装:

在适宜条件下可保存至少12个月。 4KG桶装

应用:

TRUCLEAN 231是一种不易挥发的,可即刻使用的喷墨印花设备上的溶液。如果和使用的墨水对比,TRUCLEAN 231有一个相似的流变性。和它优良的润湿性相结合,TRUCLEAN 231特备适于在35-45的运行温度下,维护和保养喷墨印花设备。不需要在使用前采用冷却的步骤。另外,TRUCLEAN 231适用于喷墨印花设备在生产条件下启动时使用。这是用在第一次操作,以及设备在长久没使用后的重启。

喷头,以及设备的其他部件的干燥和阻塞可以被阻止。因此设备的最重要部分可以被保护和储存 在最好的条件下。

TRUCLEAN 231完全匹配TRUCOLOR墨水范围,并且如果有需要的话,会给制造商的喷墨设备在停机和清洁的过程中一个完美的维护条件。如果要使用TRUCLEAN 231和更多的墨水配合,需要在司马化工采取一个兼容性测试。

以上信息基于我们工厂和实验室的测试结果。实际应用中由于使用条件的改变,以上信息仅作为参考,我们不承担由此产生的任何责任。我们要求用户尊重第三方的权利。

发布: 2016 年 10 月 06 日 页码: 1/1